

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2009 17:55:01

формирования заключения врача: 08.03.2009 13:05:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/80327/answer/80328>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Головка полового члена в норме не должна быть слишком твердой при эрекции. Так что, вероятнее всего, у Вас все нормально. Удачи!